

செங்கல்பட்டு நகராட்சி

சாதாரண கூட்டம்

2020ம் ஆண்டு பிப்ரவரி மாதம் 28ம் தேதி பிற்பகல் 2.30

மணியளவில் செங்கல்பட்டு நகராட்சி ஆணையர் மற்றும் தனி அலுவலர்
முன்னிலையில் நடைபெற்ற கூட்டம்.

பொருள்.1

செங்கல்பட்டு நகராட்சி ஆணையர் அவர்களின் 12/2019 ஆம் மாதத்திற்கான நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

பொருள்.2

செங்கல்பட்டு நகராட்சி பொறியாளர் அவர்களின் 12/2019 ஆம் மாதத்திற்கான நாட்குறிப்பு மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது

பொருள்.3

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர் செங்கல்பட்டு அவர்களின் ஆய்வு கூட்ட அறிவுரையின் படி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 118-ன் படி செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்குட்பட்ட 1 முதல் 33 வார்டுகளில் நகராட்சியின் மூலம் வரிவிதிப்பு செய்யப்பட்டுள்ள 2018-19 சொத்துவரி பொது சீராய்வுக்கு முன் நீக்கப்பட்ட வரிவிதிப்பு எண்கள் மீண்டும் சொத்துவரி சீராய்வுக்கு பிறகு வரப்பெற்றுள்ள 60 சொத்துவரி விதிப்புகளுக்கு மீண்டும் கேட்பு எழுப்பப்பட்டுள்ளது. (பட்டியல் இணைக்கப்பட்டுள்ளது) பட்டியலில் இணைக்கப்பட்டுள்ள 60 சொத்துவரி விதிப்பு எண்களுக்கான ரூ.562914/- இலட்சத்திற்கான தொகையினை இந்நகராட்சியின் வரி விதிப்பு பட்டியலில் இருந்து அரசாணை எண் (MS) 150 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.19.11.2019 ன் படியும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை-28 அவர்களின் சுற்றறிக்கை அறிவுரையின்படியும் நீக்கம் செய்ய மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ-கு-

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்.4

செங்கல்பட்டு நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவு திடக்கழிவு மேலாண்மை மற்றும் கையாளுதல் டெங்கு தடுப்பு நடவடிக்கைகள் மற்றும் பருவ கால நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகள், தொற்று நோய் தடுப்பு நடவடிக்கைகள் மற்றும் விழிப்புணர்வு பணிகளுக்கு தேவையானவற்றை 2020-21-ம் நிதியாண்டிற்கு வருடாந்திர ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி அதன் படி நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளவும் அதற்கான செலவினங்களை நகராட்சியின் வருவாய் பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு பொருள் பணிந்து அனுப்பப்படுகிறது.

வ.எண்	வேலையின் பெயர்	மதிப்பீடு தொகை ரூ.(இலட்சத்தில்)
1	பொது சுகாதார பொருட்கள் மற்றும் தளவாடங்கள் (ஆண்டிற்கு)	6.00
2	நகராட்சி பகுதியில் அமைந்துள்ள கட்டிடங்களிலிருந்து கழிவு நீர் அகற்றும் ஊர்தி மூலம் கழிவு நீர் அகற்றுதல் உரிமம்.	-
3	பொது சுகாதார பிரிவில் பயன்படுத்தப்படும் புகையடிக்கும் இயந்திரங்கள் பழுது பார்த்தல் பணி	2.00
4	பொது சுகாதார பிரிவில் பயன்படுத்தப்படும் வாகனங்களுக்கான டயர்களை ரிடிரேடிங் செய்தல் பணி	2.5
5	பிளிச்சிங் பவுடர் கூட்டுறவு அங்காடி /அரசு நிறுவனம் மூலம் வாங்குதல் பணி	7.00
6	சுண்ணாம்புத்தூள் (நீர்த்த சுண்ணாம்பு ஆண்டிற்கு) கூட்டுறவு அங்காடி /அரசு நிறுவனம் மூலம் வாங்குதல் பணி	4.00
7	டெங்கு, சிக்ஞ்சுகுனியா, மலேரியா போன்ற கொசுக்கள் மூலம் பரவும் வியாதிகளை தடுக்க கொசு லார்வா ஒழிப்பு மற்றும் ஈ ஒழிப்பு மருந்துகள் வாங்கி பயன்படுத்துதல் பணி	5.00
8	MCC, OCC யில் ஈ மற்றும் தூர்நாற்றம் தொந்தரவு இல்லாமல் பராமரிப்பு மேற்கொள்ள தேவையான டியோடிசைன், ரெடிமிக்ஸ் மற்றும் லெமன் கிராஸ் மருந்துகள் வாங்கிட	9.00
9	திடக்கழிவு மேலாண்மை, பிளாஸ்டிக் கழிவுகள், வீட்டு அபாயகரக் கழிவுகள், மின்சார கழிவுகள், மருத்துவ கழிவுகள் மற்றும் கட்டிட கழிவுகள் 6 வகையான கழிவுகள் மேலாண்மை விளம்பரம், மற்றும் பொது சுகாதாரப்பிரிவு அச்சிகளால் உருவாகும் நோய்கள் குறித்த மக்களிடையே விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துவதற்கு பேனர்கள், பிளாக்கார்டுகள், துண்டு பிரசுரங்கள், நோட்டீஸ்கள் அச்சடித்தல், நாடகங்கள் ஒலி மற்றும் ஒளி விளம்பரங்கள் விழிப்புணர்வு (IEC) நடவடிக்கைக்காக	9.00
10	நகராட்சியில் உள்ள பொது சுகாதார பிரிவு வாகனங்கள் 6 TATA	9.00

	ACE, 1 JCB, வாகனங்களுக்கும் ஆண்டு பராரிப்பு, தகுதிச்சான்று பெற பழுது பணிகள், அவ்வப்பொழுது ஏற்படும் பழுதுகள், ஆயில்கள் மற்றும் போன்றவை, காப்பீடு, சாலை வரி, பசுமை வரி இதர வரியினங்களுக்கு	
11	நகராட்சியில் உள்ள பொது சுகாதார பிரிவு வாகனங்கள் 1 காம்பாக்டர்கள், 2 லாரி வாகனங்களுக்கும் ஆண்டு பராரிப்பு, தகுதிச்சான்று பெற பழுது பணிகள், அவ்வப்பொழுது ஏற்படும் பழுதுகள், ஆயில்கள் மற்றும் போன்றவை, காப்பீடு, சாலை வரி, பசுமை வரி இதர வரியினங்களுக்கு	9.00
12	நகராட்சியில் உள்ள பொது சுகாதார பிரிவு வாகனங்கள் 2 Tractor 1 Dumber placer, வாகனங்களுக்கும் ஆண்டு பராரிப்பு, தகுதிச்சான்று பெற பழுது பணிகள், அவ்வப்பொழுது ஏற்படும் பழுதுகள், ஆயில்கள் மற்றும் போன்றவை, காப்பீடு, சாலை வரி, பசுமை வரி இதர வரியினங்களுக்கு	6.00
13	முதல்நிலை குப்பைகள் பிரித்து வாங்கும் வாகனங்கள் எந்த நிலையில் நிற்காமல் தினசரி பயன்பாட்டில் இருக்கும் வகையில் பராமரிப்பு மேற்கொள்ள ஆண்டு பராமரிப்பு 6 TATA ACE, மற்றும் 15 மூன்று சக்கர சைக்கிள்கள்	9.00
14	முதல்நிலை குப்பைகள் பிரித்து வாங்கும் வாகனங்கள் எந்த நிலையில் நிற்காமல் தினசரி பயன்பாட்டில் இருக்கும் வகையில் பராமரிப்பு மேற்கொள்ள ஆண்டு பராமரிப்பு 27 Battery Operated Vehicles	9.00
15	தெருநாய்கள் பிடித்து புளு கிராஸ் / தனியார் மூலம் கருத்தடை, ARV வெறிநோய் தடுப்பு மருந்துகள் வழங்கிட ஆண்டிற்கு	5.00
16	கால்நடைகளால் ஏற்படும் இடையூறு மற்றும் விபத்துக்களை தடுக்கும் விதமாக மக்களிடையே விளம்பரபடுத்தி மாடுகளை பிடித்து நகராட்சி கொட்டத்தில் அடைத்து பராமரிப்பு மேற்கொள்ள	2.00
17	நகராட்சியின் மூலம் வாரம் இரண்டு நாட்கள் அகற்றப்படும் பிளாஸ்டிக் மற்றும் எரியூட்டக்கூடிய கழிவுகளை வாடகை லாரி மூலம் Ultratech சிமெண்ட் கம்பெனி திருச்சி ஏற்றி அனுப்புவதற்கும், அதற்கு தேவையான போராக்களை விநியோகம் செய்வதற்கும் ஆன பணிக்கு	9.00

18	MCC/OCC இரண்டு 7.00 டன் கொள்ளளவு கொண்ட பசுமை நுண்ணுயிர் உரக்கூடம், 3 சிறிய உரக்கூடங்களுக்கு தேவையான உயரிகலவைகள் தயாரிக்க தேவைப்படும் வெல்லம், தயிர், தவிடு, உமி மற்றும் மரத்தூள்கள் வாங்கி உரம் தயாரிக்க மற்றும் உலர் கழிவு சேகரிப்பு மையத்திற்கு தேவையான பேலிங் பொருட்கள் வாங்கி வழங்குதல் உட்பட	5.00
19	2 MCC 3 OCC ஏற்படும் சிறுசிறு பழுதுகளை பராமரிப்பு மேற்கொண்டு உரம் தயாரிக்கும் பணி தடையில்லாமல் மேற்கொள்ள ஆண்டு பராமரிப்பு பணிக்கு ஆகும் செலவினம் ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்கொள்ள	5.00
20	Walky Talky ஆணையர், அலுவலர்கள் மற்றும் ஓட்டுநர்கள்/மேற்பார்வையாளர்கள்/ வாகனங்களில் பொறுத்தி பணிகளை துரிதப்படுத்திட ஆண்டு வாடகை மற்றும் பராமரிப்பு	2.5
21	கல்யாண மண்டங்கள், உணவு விடுதிகள், அன்னதான சத்திரங்கள் மற்றும் பிற இடங்களில் உருவாகும் உணவுக் கழிவுகளை உரமாக மாற்றுவதற்கு, Organic waste convertor (owc) 150 AH 5 HP இந்திரத்துடன் நிறுவிட 800 kg/Day	9.90
22	Organic waste convertor/food crusher விதமாகவும் அமைக்கும் கூடம் 3 phase மும்முனை மின்னிணைப்பு வசதியுடன் ஏற்படுத்திட	6.00
23	பூச்சிகளில் பரவும் வியாதிகளை தடுக்கும் விதமாகவும் கொசுக்களின் உற்பத்தியை குறைக்கும் விதத்திலும் கொசுக்களில் ஏற்படும் தொந்தரவுகளை தடுக்க வீடுகளின் கழிவறை குழாய்களை நைலான் வலை அமைத்தல்	6.00
24	வீட்டுத் தோட்டங்களில், மழைகாலங்களில், மற்றும் EB துறை மூலம் வெட்டி எரியும் மரங்களை அரைக்க ஏதுவாக 15 HP மோட்டாருடன் AC/DC யில் இயங்க கூடிய mobile organic Agri shredder இயந்திரம்.	6.00
25	மழை வெள்ள காலங்களில் கால்வாய் மற்றும் ஓடைகளில் செல்லும் மழைநீர் கால்வாய், திறந்த வெளி கால்வாய்களில் வெள்ளத்தினால் பாதிப்பு ஏற்படாமல் தடுக்கும் விதமாக நகராட்சி பகுதிகளில் உள்ள கால்வாய் மழைநீர் கால்வாய் ஓடைகள் போன்றவற்றை தூர்வாரி சுத்தம் செய்யும் பணிக்கு 2020-21 ஆண்டிற்கு ஒப்பந்த அடிப்படையில் மேற்கொள்ள	9.00

1. மதிப்பீட்டு தொகைக்கு மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை 2020-21-ம் நிதியாண்டில் செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்.5

செங்கல்பட்டு நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் பணிபுரியும் பரப்புறையாளர்களை கொண்டு Source Refrigeration – ஐ செய்து வரும் நிலையில் தற்போது நகரம் முழுவதும் குப்பை தொட்டிகளை அகற்றிய நிலையில் குப்பைகளை முறையாக பிரித்து வழங்குவதற்கு மீண்டும் Mass IEC மக்களுக்கு செய்து விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துவதற்கு தனியார் குழுக்கள் மூலம் பொது மக்களுக்கு விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்த தேவையான தோராய செலவினத் தொகை ரூ.50,000/- க்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அ-கு-

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்.6

செங்கல்பட்டு நகராட்சி மாவட்டத்தின் தலைநகராக உயர்த்தப்பட்டு தற்போது மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகம் (ம) இதர மாவட்ட தலைநகர அலுவலகங்கள் வந்து கொண்டிருப்பதால் நகரில் உருவாரும் குப்பையின் அளவு அதிகரித்த வண்ணம் உள்ளது.

நகராட்சி உரக்கிடங்கு தூக்கு மரக்குட்டையில் உள்ளது. அதில் அன்றாடம் சேகரமாகும் குப்பைகளை மக்கும் குப்பைகளை அதன் அருகிலேயே MCC மற்றும் உலர்கழிவுகளில் இருந்து ஆயில் எடுக்கும் Pystysis plant, surage Treatment plant தற்போது கூட்டுமானப் பணியில் இருந்து வருகிறது. இந்நிலையில் அங்குள்ள குப்பைக்கிடங்கில் அவ்வப்போது விஷமிகளால் தீயிட்டு சென்று விடுகிறார்கள். இதன் காரணமாக அப்பகுதி மக்கள் பொது சுகாதாரம் சுற்றுச் சூழல் கேடு காரணமாக அவதி படுகிறார்கள்.

பல நாட்கள் தீயணைப்பு துறை உதவியுடன் தீ அணைக்கப்பட்டு அருகிறது. தொடர்ந்து இச்செயல் நடப்பதால் தீயணைப்பு துறையினரும் வர இயலாத நிலையில் நிரந்தர water Hydrant நிறுவி அவ்வப்போது தீ பரவாமல் தடுப்பதற்கு ஆலோசனை கூறியுள்ளார்கள்.

அதன்படி தூக்குமரக் குட்டை உரக்கிடங்கில் 2 Gun கூடிய water Hydrant ஏற்படுத்தி அவ்வப்போது நகராட்சி பணியாளர்களை கண்காணிப்பில் ஈடுபடுத்தி பயன் படுத்திக்கொள்ள ஏதுவாக உத்தேச செலவினம் ரூ.6.00 இலட்சம் மேற்படி தொகையினை நகராட்சி பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் பதிவிற்கும் ஒப்புதலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ-கு-

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

பொருள்.7

செங்கல்பட்டு நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவிற்கு தேவையான (நீர்த்த சுண்ணாம்பு) பிளச்சிங்கவுடர் 2020-21-ம் ஆண்டிற்கு தேவையான வற்றை வாங்கி நகராட்சியின் முக்கிய இடங்களான அம்மா உணவகம் புதிய பழைய பேருந்து நிலையங்கள் மீன் மார்க்கெட், தினசரி காய்கறி மார்க்கெட் இறை கடங்கள், அரசு அலுவலகங்கள் மற்றும் பிரதான சாலைகள், மழைகாலங்களில், தொற்று ஏற்படாத விண்ணம் பொது சுகாதாரம் கண்காணித்திட தேவையான கிரிமிநாசிகள் 2020-21-ம் ஆண்டிற்கு (20 டன் சுண்ணாம்பு நீர்த்த சுண்ணாம்பு (Slacked line) மற்றும்) 20 டன் 33% chlorine content Bleaching powder வாங்கி பயன்படுத்திட ஆகும். உத்தேச செலவினம் ரூ.7,00,000/- இலட்சம் செலவினம் வருவாய் பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் பார்வைக்கு அனுமதிக்கு பணிந்து அனுப்புகிறது.

அ-கு-

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

பொருள்.8

செங்கல்பட்டு நகராட்சி மாவட்ட தலைநகரம், அரசு அலுவலகங்கள், மார்க்கெட் பகுதிகள், பஸ்டாண்டு, குடியிருப்புகள், அரசு பஸ் டெம்போக்கள் போன்ற இடங்களில் டெங்கு மற்றும் பூச்சிகளால் பரவும் வியாதிகள் வராமல் தடுக்க நகராட்சிக்கு சொந்தமான

1. Vehicle mount fogging Machines – 2 nos
2. Pulse fogging machines - 2 nos

என மேற்கண்ட நான்கு எந்திரங்களையும் எப்போதும் பயன்படுத்த ஏதுவாக 2020-21-ம் ஆண்டிற்கு வருடாந்திர பராமரிப்புக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.2.00 இலட்சம் மட்டும் இத்தொகையினை நகராட்சி வருவாய் பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதிக்கும் பணிந்து அனுப்பப்படுகிறது.

அ-கு-

1. மன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.
2. செலவினம் பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.

பொருள்.9

செங்கல்பட்டு நகராட்சி தற்போது மாவட்டத்தின் தலைநகரமாக விளங்கி வருவதால் தற்போதுள்ள மக்கள் தொகையைவிட தினசரி வந்து செல்லும் மக்கள் தொகையும் (Floating Population) அதிகரித்துள்ளது. எனவே இந்நிலையில் பொது மக்களுக்கு ஏற்படக்கூடிய Seasonal (பருவகால) Disease மற்றும் பூச்சிகளால் பரவக்கூடிய நோய்கள் வராமல் தடுக்க கீழ்க்கண்ட கிருமி நாசினிகள் மற்றும் மருந்துகள் தேவையுள்ளது.

1. Lysol - 100 litre
2. Phenoil - 100 litre
3. Pyrcrion - 100 litre
4. Technical Malalhion - 200 litre
5. Nuvan - 50 Kg
6. Abalt - 50 litre

மேற்க்கண்ட பொருட்கள் 2020-21-ம் ஆண்டிற்கு தேவை என்பதால் உத்தேச செலவினம் ரூ.7.00 இலட்சம் பொது நிதியில் இருந்து மேற்கொள்ள மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கு.

அ.கு-

அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்.10

செங்கல்பட்டு நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவில் திடக்கழிவு மேலாண்மை MCC-ல் நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் ராமபாளையத்தில் ஒரு MCC பயன்பாட்டிற்கு தற்போது திறக்கப்பட்டு நடைமுறையில் வந்துள்ளது. எனவே 2020-ம் வருடத்தில் 2, MCC க்கு பொருட்கள் கொள்முதல் செய்ய வேண்டி உள்ளதால் திடக்கழிவு மேலாண்மைக்கு தேவைப்படும் பொருட்கள் வாங்குவதற்கு தோராய செலவினம் ரூ.2,00,000/-க்கு (இரண்டு இலட்சம்) மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அ.கு-

பொது சுகாதாரப் பிரிவில் தற்போது கூடுதலாக ஒரு MCC இயங்குவதால் அதற்கான செலவினம் வழங்க மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.1537/2018/எச்1)

பொருள்.11

செங்கல்பட்டு புதிய மாவட்டமாக மாற்றம் செயல்படுத்தும் துவக்க விழாவிற்கு மாண்புமிகு தமிழக முதலமைச்சர் அவர்கள் 29.11.2019 தேதியன்று இந்நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதியில் வருகை தரவுள்ளதால் துப்புரவு பணிகளை மேற்கொள்ளவதற்கு தேவையான பெரிய சாக்கு பைகள் அளவிலான 250 எண்ணிக்கை கொண்ட போரா பைகள் வாங்கி வழங்க 26.11.2019 வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளியில் கீழ்க்கண்டவாறு குறைவான விலைப்புள்ளி கோரிய நபருக்கு அதற்கான தொகை வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	விவரம்	எண்ணிக்கை	ஒரு பைக்கான தொகை ரூ.	மொத்தம் தொகை ரூ.
1	திரு.B.கார்த்திகேயன், எண்.24, ஸ்கூல் தெரு,	250	39.9	9975/-

	வேதப்பாளையம், உத்திரமேரூர், காஞ்சிபுரம் மாவட்டம் 603 406			
2	Global fire protection, எண்.34, வடக்கு ரெட்டி தெரு, உத்திரமேரூர் 603 406	250	49	12250/-
3	திரு.மனோகர், எண்.5, புலிப்பாக்கம், Civil Engineering contractor, செங்கல்பட்டு.603 001	250	60	30000/-

மேற்படி வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளியில் வரிசை எண்.1-ன் படி குறைவான தொகை விலைப்புள்ளி தொகை ரூ.9,975/- கோரிய திரு.B.கார்த்திகேயன் என்பவருக்கு மேற்படி தொகை வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டி சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அ.கு-

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.3633/2019/எச்1)

பொருள்:12

செங்கல்பட்டு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.33 அண்ணா நகர் 7 மற்றும் 12 வது தெரு, வார்டு எண்.16 அழகேசன் சாலை, வார்டு எண்.16 தேவதாஸ் தெரு, வார்டு எண்.27 குண்டுர் ஆகிய இடங்களில் 14 வது CFC மானிய நிதி திட்டத்தின் 2019-20-ன் கீழ் ரூ.122.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டு பணிக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்கள் அறிவுரை (ம) வழிகாட்டுதல் படி நகர மன்ற தீர்மான எண்.1000 நாள்.06.01.2020 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டு தொழில் நுட்ப அனுமதி மண்டல செயற் பொறியாளர் மண்டல நகராட்சி நிர்வாகம் அவர்களால் பெறப்பட்டு 28.01.2020 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளியின் விவரம் பின் வருமாறு.

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் ரூ.
1	செங்கல்பட்டு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.33 அண்ணா நகர் 7 மற்றும் 12 வது தெரு, வார்டு எண்.16 அழகேசன் சாலை வார்டு எண்.16 தேவதாஸ் தெரு, வார்டு எண்.27 குண்டுர் ஆகிய இடங்களில் 14 th CFC மாணிய நிதி திட்டம் 2019-20 ன் கீழ் தார் சாலை அமைக்கும் பணி	ரூ.122.00 இலட்சம்	1.திரு.R.ரமேஷ் ஒப்பந்ததாரர் 2.திரு.E.சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர்

மேலும் இப்பணிக்கு Online-ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதுவும் பெறபடவில்லை எனவே பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 28.01.2020 அன்று தொழில் நுட்ப அனுமதி சரிபார்க்கப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் தொழில் நுட்ப தகுதி இருப்பதால் அதன் Financial bid 30.01.2020 அன்று திறக்கப்பட்டது அதன் விவரம் கீழ்க்கண்டவாறு

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் ரூ.
1	செங்கல்பட்டு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.33 அண்ணா நகர் 7 மற்றும் 12 வது தெரு, வார்டு எண்.16 அழகேசன் சாலை வார்டு எண்.16 தேவதாஸ் தெரு, வார்டு எண்.27 குண்டுர் ஆகிய இடங்களில் 14 th CFC மாணிய நிதி திட்டம் 2019-20 ன் கீழ் தார் சாலை அமைக்கும் பணி	ரூ.122.00 இலட்சம்	1.திரு.R.ரமேஷ் ஒப்பந்ததாரர் 0.08% குறைவு 2.திரு.E.சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர் 7.89% அதிகம்.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.018% குறைவாக கொடுத்துள்ள திருவா.R.ரமேஷ் அவர்களில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்றிட மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.
3. மன்றத்தின் அவசிய எதிர் நோக்கி / தனி அலுவலர் அவசியம் முன் அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்டதை நடவடிக்கை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள்.13

செங்கல்பட்டு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 JCK நகர், வார்டு எண்.30 வரதராஜ நகர், வார்டு எண்.30 புது ஏரி தெரு வார்டு எண்.4 பாசித் தெரு ஆகிய இடங்களில் 14 வது CFC மாணிய நிதி திட்டத்தின் 2019-20 கீழ் ரூ.118.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டு பணிக்கு நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் அவர்கள் அறிவுரைக்கு இணங்க நகர மன்ற தீர்மான எண்.1000 நாள்.06.01.2020 நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டது மற்றும் தொழில்நுட்ப அனுமதி மண்டல செயற்பொறியாளர் செங்கல்பட்டு மண்டலம் அவர்களால் பெறப்பட்டு 28.01.2020 அன்று பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் விவரம் பின் வருமாறு.

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் ரூ.
1	செங்கல்பட்டு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 JCK நகர், வார்டு எண்.30 வரதராஜ நகர், வார்டு எண்.30 புதுஏரி ஆகிய இடங்களில் 14 th CFC மாணிய நிதி திட்டம் 2019-20 ன் கீழ் தார் சாலை அமைக்கும் பணி.	ரூ.118.00 இலட்சம்	1.KLK Construction 2.LP Construction

மேலும் இப்பணிக்கு Online ல் ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் ஏதுவும் பெறப்படவில்லை எனவே பெறப்பட்ட இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 28.01.2020 அன்று தொழில் நுட்ப அனுமதி சரிபார்க்கப்பட்டதில் இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் தொழில் நுட்ப தகுதி இருப்பதால் அதன் Finacial Bid 30.01.2020 அன்று திறக்கப்பட்டது அதன் விவரம் கீழ்க்கண்டவாறு

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் ரூ.
1	செங்கல்பட்டு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 JCK நகர், வார்டு எண்.30 வரதராஜ நகர், வார்டு எண்.30 புதுஏரி ஆகிய இடங்களில் 14 th CFC மாணிய நிதி திட்டம் 2019-20 ன் கீழ் தார் சாலை அமைக்கும் பணி.	ரூ.118.00 இலட்சம்	1.KLK Construction 0.015% குறைவு 2.LP Construction 2.36% அதிகம்

மன்றத்தின் அனுமதிக்கும் வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்

2. மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.05% குறைவாக கொடுத்துள்ள திருவா.KLK Construction அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏற்றிட மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. மன்றத்தின் அவசியம் எதிர் நோக்கி மன்ற தனி அலுவலர் முன் அனுமதி பெற்று மேற்கொள்ளப்பட்ட நடவடிக்கைக்கும் மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

பொருள்.14

செங்கல்பட்டு நகராட்சி அருகில் உள்ள புறவழிச்சாலை டோல்கேட் அருகில் உள்ள இடத்தில் பொங்கல் பண்டிகையை முன்னிட்டு பொது மக்கள் பயன்படும் வகையில் நவீன கழிப்பிட வசதி 12 எண்ணிக்கை கொண்ட மொபைல் டாய்லெட் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.2.20 இலட்சத்திற்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதின் விவரம் பின் வருமாறு

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்தப்புள்ளி விகிதம் ரூ.
1	செங்கல்பட்டு நகராட்சி பொங்கல் பண்டிகைக்காக பொது மக்கள் பயன்பாட்டிற்காக தற்காலிக கழிவறை அமைக்கும் பணி	ரூ.2.20 இலட்சம்	1.திரு.SK.Sanitaz As per estimate 2.திரு.Leo polymer enterprices 0.024% அதிகம்

மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்ற அனுமதி வழங்கலாம்.

2. மன்ற முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள்.15

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.27 குண்டுர் பரமேஸ்வரபுரம் 3-வது குறுக்கு தெருவின் குடிநீர் குழாய் பதிக்கும் போது ஏற்பட்ட சாலப் பகுதினை சீர்செய்யவும், அருகில் உள்ள ஒரு பகுதி வடிகால்வாய் பழுதினை சீர்செய்யவும் தயாரிக்கப்பட்டுள்ள மதிப்பீடு தொகை ரூ.1,30,000/- க்கு நநர் மன்ற ஒப்புதல் பெற மன்ற பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பொது நிதியிலிருந்து பணி மேற்கொள்ளலாம்.

பொருள்.16

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.17-ல் சின்னமணியக்காரத் தெருவின் ஒரு பகுதியில் ஏற்கெனவே பழுதுபட்ட குடிநீர் குழாயினை மாற்ற புதியதாக குடிநீர் குழாய் பொறுத்தப்பட்டு பொது மக்களுக்கு குடிநீர் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. இக்குழாய் பதிக்கும் போது பழுதுபட்ட சாலையினை பழுது பார்க்க தயாரிக்கப்பட்டுள்ள ரூ.90,000/-க்கான மதிப்பீட்டிற்கு மன்ற பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. குடிநீர் நிதியிலிருந்து பணி மேற்கொள்ளலாம்.

பொருள்.17

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்குட்பட்ட உரகிடங்கு பகுதியில் தீயை அனைப்பதற்கும் குடிநீர் பிரதான குழாயிலிருந்து இணைப்பு இணைக்க பைப் மற்றும் உபகரணங்கள் பொருத்துவற்கும் தோராய செலவு ரூ.1.80 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பணியை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

பொருள்.18

செங்கல்பட்டு நகராட்சி அலுவலகத்தின் பின்புறம் காலியாக உள்ள பகுதியில் வடக்கு பக்கம் மதிற்சுவர் இல்லாத காரணத்தால் வாகனங்களின் வடக்கு புறம் மதிற்சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மன்ற பொருள் வைக்க அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 9

பொருள்.19

செங்கல்பட்டு நகராட்சி தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் பேட்டரி மூலம் பயன்படுத்தப்படும் குப்பை வாகனம் Bov Charge போட நகராட்சி அலுவலக வளாகத்தில் வடக்குபுரத்தில் காலியாக உள்ள இடத்தில் Constraction of sheed அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.7.80 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மன்றப் பொருள் அனுமதிக்கும் வேண்டப்படுகிறது.

அ-கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள்.20

செங்கல்பட்டு நகராட்சி அலுவலகத்தின் பின்புறம் காலியாக உள்ள பகுதியில் தெற்கு புரம் மதிற்ச சுவர் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.7.20 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மன்ற அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது

அ-கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள்.21

செங்கல்பட்டு நகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவு திடக்கழிவு மேலாண்மை குப்பை அகற்றும் வாகனம் காம்பாக்டர் லாரி TN19 AH0166 லாரியின் தகுதிச் சான்று காலம் பிப்ரவரி 2020 உடன் முடிவடைவதால் வாகனத்தின் தகுதிச் சான்று புதுப்பிக்கும் பொருட்டு அரசு அனுமதி பெற்ற பணிப்பட்டறைகள் பழுது நீக்கம் பணிகள் மேற்கொண்டு உரிய முறையில் செங்கல்பட்டு வட்டார போக்குவரத்து ஆய்வாளர் அவர்களிடம் தகுதிச் சான்று புதுப்பிக்க ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.3.00 இலட்சம் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு அனுமதிக்கும் பணிந்து அனுப்புகிறது.

அ-கு-

1) உத்தேச செலவினம் ரூ.3.00 இலட்சம் மன்றத்தின் பின்னேற்பு பெற்று அவசர அவசியம் கருதி பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள்.22

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பாசித் தெரு நீர் தேக்க தொட்டிக்கு குடிநீர் நிரப்ப திம்மாவரம் நீரேற்று நிலையத்திலிருந்து வரும் பிரதான குழாயில் பாசித் தெரு நீர் தேக்க தொட்டிக்கு வரும் பிரதான குழாயில் இணைப்பு காஞ்சிபுரம் ரோடு பாலம் அருகில் இணைப்பு கொடுக்க புதியதாக

Pipe மற்றும் உபகரணங்கள் வாங்கி பணியை மேற்கொள்ள படி மதிப்பீடு தொகை ரூ.4.00 இலட்சம் குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

- 1) மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
- 2) மேற்படி பணியினை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்வதனை மன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள்.23

செங்கல்பட்டு நகராட்சியில் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பேட்டரி வாகனம் (BOV) Charge போட வார்டு எண்.18 பெரிய மணியக்காரத் தெருவில் OHT அருகில் காலியாக உள்ள வடக்கு பக்கம் Constroction of Bov sheed அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.6.30 இலட்சத்திற்கு மதிப்பீடு தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மன்ற பொருள் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பொது நிதியில் பணி மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள்.24

செங்கல்பட்டு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களால் குடியரசு தின விழா தேசிய கொடி ஏற்றி சிறப்பிக்கும் விழா ITF செங்கல்பட்டு வளாகத்தில் நடைபெறும் நிகழ்சியை முன்னிட்டு செங்கல்பட்டு நகராட்சியில் மூலமாக குடிநீர் வசதி மற்றும் தற்காலிக கழிப்பிட வசதி ஏற்படுத்தி தந்திட வேண்டி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்கள் உத்திரவின் படி இந்நகராட்சியின் மூலம் மேற்கொள்ளப்படும் பணிக்கான மதிப்பீட்டு தோராய செலவினம் ரூ.50,000/- ஆயிரத்திற்கு மன்ற பொருள் வைக்க வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் ஏற்கலாம்

பொருள்.25

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்கு சொந்தமான தனியார் தெருவிளக்குகள் பராமரித்து வரும் பகுதிகளில் உள்ள தெருவிளக்கு கம்பிங்கள் விளக்கு இல்லாததால் தெருவிளக்கு புதிய விளக்கு அமைத்திட வேண்டி மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்கள் அறிவுரை படியும் மேலும் மாண்புமிகு தமிழக முதல்வர் செங்கல்பட்டு மாவட்ட புதிய திறப்பு விழா நிகழ்ச்சிக்கு வருகையினை முன்னிட்டு GST ரோடு (இராஜேஸ்வரி அரசினர் கலைக்கல்லூரி முதல் கோர்ட் வரையில்) உள்ள தெருவிளக்கு இல்லாத கம்பம் 59 விளக்குகள் புதியதாக 40W LED மாற்றிட வேண்டி தயாரிக்கப்பட்ட தோராய

செலவினம் ரூ.4.20 இலட்சத்திற்கு மன்ற அனுமதி வேண்டி மன்ற பொருள் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ-கு-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2. மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தினை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம் மன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள்.26

செங்கல்பட்டு நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியான குப்பை கிடங்கு குப்பைகளை தரம் பிரித்து குப்பை ward களுக்கு கொண்டு செல்ல வேண்டி Battery operation vehicle வேண்டி இப்பணிக்கு 07.01.2020 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை நகர மன்ற பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு தொகை	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீகிதம்%
1	செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்குட்பட்ட Bov வண்டிக்கு பழுது நீக்க இயக்கும் பணி	1.40	M/S பிரியம் இன்டஸ்டிரிஸ் என்ஜினியர் பி.லிம் & என்ஜினியரிங் பி-லிட்	மதிப்பீட்டு தொகையில்

அ-கு-

1. மேற்கண்ட பணிக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளியில் மதிப்பீட்டு தொகையிலேயே கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றம் ஏற்கலாம்.

2. பொது சுகாதார பிரிவின் அவசியம் கருதி மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள்.27

இந்நகராட்சியில் பொது சுகாதாரப் பிரிவு திடக்கழிவு மற்றும் மேலாண்மை கையாளும் பணியை மேற்கொண்டு வரும் M/S Relyon Facility Servies PVT LTD சென்னை-21 அவர்களின் பணி 01.03.2019 முதல் 29.02.2020 வரை ஓராண்டுக்கு காலம் நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்டதின் பேரில் இந்நகராட்சி பகுதியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளை நல்ல முறையில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இந்த கால கட்டங்களில் பொது மக்களிடமிருந்தோ

அரசியல்வாதிகளிடமிருந்தோ எந்த வித புகாருக்கும் இடமளிக்காமல் அவ்வாறு புகார்கள் பெறப்பட்டால் உடனுக்குடன் சரி செய்து பொது சுகாதாரம் நல்ல முறையில் பாதுகாக்கப்பட்டு வருகிறது. எனவே இந்நகராட்சியின் சுகாதார ஆய்வாளர் அவர்களும் மேற்படி நிறுவனம் நல்ல முறையில் பணி செய்து வருவதாக சான்று அளித்துள்ளதின் அடிப்படையில் மேலும் ஓராண்டு காலத்திற்கு அதாவது 01.04.2020 முதல் 28.02.2021 வரை கால நீட்டிப்பு செய்து அதே விலை விகிதத்தில் பணியினை மேற்கொள்ள மேற்படி நிறுவனத்திற்கு ஆகும். செலவினம் தொகை ரூ.85.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும் மன்றப் பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அ-கு-

1. உத்தேச செலவினம் 85.00 லட்சத்திற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. மேற்படி செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள்.28

செங்கல்பட்டு நகராட்சி பொது சுகாதாரம் பிரிவு தீவிர டெங்கு தடுப்பு நடவடிக்கைகள் 2020-2021 ஆண்டிற்கு நகராட்சி பகுதியிலுள்ள 16500 குடியிறுப்புகள் 2000 த்திற்கும் அதிகமான கடைகள் மற்றும் வியாபார நிறுவனங்கள் காலி மனைகள் மற்றும் இதர கட்டுமானங்களில் தீவிர டெங்கு தடுப்பு நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்வதற்கு நபர் ஒன்றுக்கு 50 வீடுகள் வீதம் வார சூழற்சியில் 6 நாள் கொசு ஒழிப்பு பணிகளுக்கு வியாபார நிறுவனங்கள் விருப்படாமல் 6 நாள் சூழற்சி முறையில் கொசு ஒழிப்பு நடவடிக்கைகள் மேற்கொண்டு டெங்கு இல்லாத நகராட்சியாக பணி மேற்கொள்வதற்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் தினக் கூலி விலை விகிதத்தில் சுமார் 70 பணியாளர்களை தனியார் ஒப்பந்த நிறுவனத்திடம் இருந்து வெளிக்கொணர்வு அடிப்படையில் ஆகும் உத்தேச செலவினம் முதல் இரண்டு மாத காலத்திற்கு ரூ.20.00 இலட்சம் (60 நாட்களுக்கு) ஒப்பந்த அடிப்படையில் DBC பணியாளர்களை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் விலை விகிதத்தில் நியமித்துக்கொள்ள மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கு பணிந்து அனுப்புகிறது.

அ-கு-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2. இதற்கான செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள்.29

செங்கல்பட்டு நகராட்சி பகுதியான பராமரிப்பு பணியினை தெருவிளக்கு 1 மின் பணியாளர் (Wire man) மற்றும் 1 மின் பணி உதவியாளர் (wire man helper) ஆகியோர் மட்டும் தற்போது பணிபுந்து வருகிறார்கள். இந்நகராட்சியில் 1 முதல் 33 வரையுள்ள விளக்குகளை பராமரிப்பு செய்ய போதுமான பணியாளர்கள் இல்லாததால் 29.02.2020 வரையில் பணிகான உத்திரவு காலாவதியாவதாலும். நகராட்சி நிர்வாக ஆணையரகம் DPR தொழில்நுட்ப அனுமதிக்கு கால தாமதம் ஏற்படுவதால் M/S AMR Electrical Engineering Contractor என்ற தனியார் நிறுவாகத்தின் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வருவதால் இவ்வத்திரவு 29.02.2020 யுடன் முடிவடைவதாலும் புதியதாக ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரும் வரை இப்பணிகளை பணி உத்திரவு மேலும் ஒருமாத காலத்திற்கு 01.03.2020 முதல் 31.03.2020 வரை நீட்டிப்பு செய்து அதே ஒப்பந்தப்புள்ளி விலைவிகிதத்தில் பணிமேற்கொள்ள தோராய செலவினம் ரூ.4.20/- இலட்சத்திற்கு மன்ற பொருள் வைக்க மன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1) மன்ற அனுமதிக்கலாம்

2) இவ்வகைக்கான செலவினம் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள்.30

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியான மாமண்டூர் தலைமை நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 3 உறிஞர் கிணறு மற்றும் 11 எண்ணிக்கை ஆழ்துளை கிணறு முன்பாக பரந்த தரைமட்ட தொட்டி 1.00 லட்சம் லிட்டர் கொள்ளளவு தொட்டியில் குடிநீர் நிரப்பும் பணியில் மற்றும் மோட்டார்கள் மற்றும் ஸ்டாடர் இயங்குதல் பணி தனியார் பராமரிப்பு மூலமாக M/S K.ராஜகோபாலன் ஒப்பந்தாரர் மூலம் 19-20 கிணறு பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வந்தது 29.02.2020 வரையில் பணியில் காலாம் காலாவதிமால் இத்திட்டத்தின் மூலம் 9.80/- இலட்சத்திற்கு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு இது வரையில் 8.00239 வரையில் பணிகளுக்கு நிதி செலவிடப்பட்டு மேற்கொண்ட நிதியின் திட்ட செலவிற்கு கூடுதலாக தேவைப்படுதால் குடிநீர் அத்தியவசிய பணி என்பதாலும் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் .01.03.2020 முதல் 3 மாத காலத்திற்கு மறு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரும் வரையில் பணி நிதிப்பு செய்ய வேண்டி தயாரிக்கப்பட்ட (பழைய ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகையே) மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.25/- இலட்சத்திற்கு மன்றப்பொருள் வைக்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. இப்பணிக்கான செலவினை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள்.31

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியான மாமண்டூர் தலைமை நிரேற்றும் நிலையத்தில் மூன்று உறிஞ்சு கிணறுகள் மற்றும் 11 எண்ணிக்கை ஆழ்துளை கிணறு போர்வெல் மூலமாக அறிவின்படுகையிலிருந்து தடைமட்ட தொட்டி 1.00 லட்சம் லிட்டர் கொள்ளளவு கொண்ட தொட்டியில் குடிநீர் மின் மோட்டார்களை கொண்டு சேகரிக்கப்படும் நிகழ்வுகள் பணியார்களை கொண்டு இயக்கும் பணி தனியார் பணியாளர் கொண்டு இயக்கும் பணிக்கு 2020-2021 ஆண்டு பராமரிப்புக்கு வேண்டி தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை உத்தேச செலவினம் ரூ.16.00/- இலட்சத்திற்கு மன்றப் பொருள் வைக்க அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. இப்பணிக்கான செலவினத்தினை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள்.32

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியான மாமண்டூர் தலைமை நிரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 3 உறிஞ்சு கிணறு மற்றும் 11 எண்ணிக்கை ஆழ்துளை கிணறு முன்பாக பரந்த தரைமட்ட தொட்டி 1.00 இலட்சம் லிட்டர் கொள்ளளவு தொட்டியில் குடிநீர் நிரப்பும் பணியில் மற்றும் மோட்டார்கள் மற்றும் ஸ்டாடர் இயங்குதல் பணி தனியார் பராமரிப்பு மூலமாக M/S K.ராஜகோபாலன் ஒப்பந்தாரர் மூலம் 19-20 கிணறு பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வந்தது 29.02.2020 வரையில் பணியில் காலாம் காலாவதிமால் இத்திட்டத்தின் மூலம் 9.80/- இலட்சத்திற்கு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு இது வரையில் 8.00239 வரையில் பணிகளுக்கு நிதி செலவிடப்பட்டது மேற்கொண்ட நிதியின் திட்ட செலவிற்கு கூடுதலாக தேவைப்படுதால் குடிநீர் அத்தியவசிய பணி என்பதாலும் மேற்கண்ட பணிக்கு மேலும் 01.03.2020 முதல் 3 மாத காலத்திற்கும் மறுஒப்பந்தப்புள்ளி கோரும் வரையில் பணி நிட்டிப்பு செய்ய வேண்டி தயாரிக்கப்பட்ட (பழைய ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகையே) மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.3.25/- இலட்சத்திற்கு மன்றப் பொருள் வைக்க மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

2. இப்பணிக்கான செலவினை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள்.33

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்கு சொந்தமான குப்பைக்கிடங்கில் தீ விபத்து ஏற்பட்டால் அதனை அதிவேக தீயணைப்பு கருவி மூலம் அனைப்பதற்கு Fire Hydrant system நிலுவை 20.02.2020-ல் நடைபெற்ற குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளியில் கீழ்க்கண்டவாறு குறைவான தொகை கோரிய நிறுவனத்திற்கு பணி உத்திரவு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	விவரம்	எண்ணிக்கை
1	M.S.Safezlines No.1/5 Ambatur Chennai-53 நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	ரூ.6,35,971/-
2	Global fire protection, எண்.34, வடக்கு ரெட்டி தெரு, உத்திரமேரூர் 603 406 நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	5,45,650/-

மேற்படி வ.எண்.2-ல் உள்ள Global Fire Protection நிறுவனம் ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.5,45,650/- குறைவாக உள்ளதால் மேற்படி நிறுவனத்திற்கு பணி உத்திரவு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அ.கு-

இந்நகராட்சி குப்பைக்கிடங்கில் உஷமிகார் சிலர் அடிக்கடி தீ வைத்துவிட்டு செல்வதால் தீ விபத்து பெருமளவில் ஏற்படா வண்ணம் உடன் நடவடிக்கை மேற்கொள்தற்கு ஆணையர் மற்றும் தனி அலுவலர் முன் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்.34

செங்கல்பட்டு நகராட்சி இராமபாளையம் நுண்ணுயிர் உரக்கூடம் தற்போது புதியதாக உரம் தயாரிக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் அனைத்து வார்டுகளிலும் முறையாக பிரித்து வாங்கி முழு கொள்ளளவான 3 டன் அறைப்பதற்கு போதுமான அளவு வசதிகள் இல்லாததால் கீழ்க்கண்ட அடிப்படை தேவைகளை உடன் பூர்த்தி செய்து கொடுக்கும் பட்சத்தில் இராமபாளையம் MCC-க் குரிய வார்டுகளில் உள்ள வீடுகளில் 100% குப்பைகளை பிரித்து கையாண்டு உரம் மாக்கும் பணியை செய்ய இயலும் எனவே கீழ்க்கண்ட அடிப்படை கட்டமைப்புகளை ஏற்படுத்தி தர மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்.

1. கழிவறை மற்றும் உடை மாற்றும் அறையும் கூடிய குளியலறை அமைப்பு (Septictank)
2. துப்புரவு ஆய்வருக்களை பதிவேடுகள் பராமரிப்பு அறை (மேசை, நாற்காலி, மின்விசிறி உட்பட)

அ-கு-

உத்தேச செலவினம் ரூ.6.00 லட்சம் நகராட்சி வருவாய் நிதியில் செலவிட மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு

பொருள்.35

செங்கல்பட்டு நகராட்சி இராமபாளையம் நுண்ணுயிர் உரக்கூடம் தற்போது புதியதாக உரம் தயாரிக்கும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. மேலும் அனைத்து வார்டுகளிலும் முறையாக பிரித்து வாங்கி முழு கொள்ளளவான 3 Ton அறைப்பதற்கு போதுமான அளவு வசதிகள் இல்லாததால் கீழ்க்கண்ட அடிப்படை தேவைகளை உடன் பூர்த்தி செய்து கொடுக்கும் பட்சத்தில் இராமபாளையம் MCC க்குரிய வார்டுகளில் உள்ள வீடுகளில் 100% குப்பைகளை பிரித்து கையாண்டு உரம் மாக்கும் பணியை செய்ய இயலும் எனவே கீழ்க்கண்ட அடிப்படை கட்டமைப்புகளை ஏற்படுத்தி தர மன்றத்தின் பார்வைக்கும், ஒப்புதலுக்கும்.

1. சுத்திகரிப்பு அமைப்புடன் கூடிய குடிநீர் வசதி (R.O System)
2. MCC மற்றும் கழிவறைக்கு வேண்டிய குழாய் இணைப்பு
3. MCC-யில் மேற்கூறையில் 8 exhaust fan ஏற்படுத்துதல்.
4. Sheredding Machine தற்போது 0.5 MT மட்டுமே அறைக்க இயலுகிறது அதனை பிரித்து மறுவடிவமைப்பு ஏற்படுத்தி தினசரி 3 Ton அறைக்கும் அளவிற்கும் மாற்றம் செய்தல்
5. Leachate collection tank அமைப்பு ஏற்படுத்துதல்.
6. high Pressure with long hose with nozzle conpressure machine for Mcc cleaning பணிக்கு ஏற்படுத்தி தருதல்.
7. Existing EB board distribution box ஏற்படுத்தி பாதுகாப்பு வசதி செய்தல்.
8. Vehicle. worker route chart ஏற்படுத்துதல்
9. குப்பைகளை எடுத்து சென்று தொட்டிகளில் கொடுவதற்கு Trolly வாங்குதல்
10. Satty gril அமைப்பு ஏற்படுத்துதல்
11. வெளிப்புற மின்விளக்கு வசதி
12. பிரதான நுழைவாயிலில் நுண்ணுயிர் செயலாற் பெயர் பலகை
13. கை கழுவும் வசதி மற்றும் கண்ணாடி அமைத்தல்.

அ-கு-

1. மேற்கண்ட பணிகளுக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.6.00 லட்சம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் ஒப்புதலுக்கும்

2. மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

பொருள்.36

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்கு உட்பட்ட 33 வார்டுகளில் 65,000 க்கும் மேற்பட்ட மக்கள் வசித்து வருகிறார்கள். இந்நகராட்சியில் அரசு மற்றும் தனியார் பள்ளிகள் என 25 பள்ளிகளில் 20,000 க்கும் மேற்பட்ட பள்ளி மாணவர்கள் பயின்று வருகிறார்கள். இவ்வாண்டு முதல் செங்கல்பட்டு நகராட்சி மாவட்ட தலைநகரம் என்பதால் அரசு உதவி பெறும் பொருட்டு நாளொன்றுக்கு 30,000 க்கும் மேற்பட்ட மக்கள் வந்து செல்லும் மாவட்ட தலைநகரம் என்பதால் 2020-2021-ம் ஆண்டில் செங்கல்பட்டு நகராட்சி பகுதியில் டெங்கு வராமல் தடுக்கும் விதமாக பொது மக்களுக்கு குழந்தைகளுக்கும் “Prevention is better than cure” வருமுன் காக்கும் விதமாக நிலவேம்பு குடிநீர் வழங்கிட 500 கிலோ நிலவேம்பு பவுடர் அரசு நிறுவனமான TAMPCOL – Chennai அவர்களிடம் வாங்கிட ஆகும். உத்தேச செலவினம் ரூ.2.50 இலட்சம் மன்ற ஒப்புதல் பெற்றும் பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பொது நிதியில் இருந்து செலவினம் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள்.37

28.02.2020 அன்று நடைபெற்ற நகர் மன்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மான நகல் தமிழ்நாடு வார்டு மறுவரையறை ஆணையத்தால் தெரிவிக்கப்பட்ட வழிகாட்டுதலின்படி செங்கல்பட்டு நகராட்சி எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள நிலவியல் ரீதியான அமைப்பினை கருத்தில் கொண்டு வார்டு மறுவரையறைக்கான கருத்துரு தயாரித்து வரைபடங்கள், படிவங்கள் மற்றும் சான்றுகள் தயார் செய்து மாவட்ட மறுவரையறை அலுவலர் மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் செங்கல்பட்டு மாவட்டம் அவர்களின் ஒப்புதலுக்கு சமர்ப்பிக்கப்பட்டு, வரைவு கருத்துரு மாவட்ட மறுவரையறை அலுவலர் பரிசீலனைக்குபின் பொதுமக்கள், அரசியல் கட்சிகள் மற்றும் பல்வேறு நல அமைப்புகளின் ஆலோசனைகள் மற்றும் ஆட்சேபனைகள் தெரிவிக்கக்கோரி தினசரி நாளிதழ், நகராட்சி அலுவலகம் மற்றும் அரசு அலுவலகங்களில் உள்ள அறிவிப்பு பலகைகளில் 01.02.2020 அன்று விளம்பரம் செய்யப்பட்டது. இதனை தொடர்ந்து பல்வேறு கருத்துகள் மற்றும் ஆட்சேபனைகள் குறிப்பிட்டு நேரடியாகவும், தபால் மூலமாகவும், மின்னஞ்சல் வழியாகவும் நகராட்சி 01.02.2020 முதல் 08.02.2020 வரை 4 மனுக்கள் பெறப்பட்டது. பின்னர் மாவட்ட மறுவரையறை அலுவலர் / மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் செங்கல்பட்டு மாவட்டம் அவர்களால் 15.02.2020 அன்று நடத்தப்பட்ட பொதுமக்கள் கருத்துக்கேட்பு கூட்டத்தில் 9 மனுக்கள் பெறப்பட்டது. அதன் தொடர்ச்சியாக தமிழ்நாடு மறுவரையறை ஆணையத்தால் செங்கல்பட்டு மாவட்ட தலைநகரில் 27.02.2020 அன்று நடத்தப்பட்ட பொதுமக்கள் கருத்துக்கேட்பு கூட்டத்தில்

1 மனுக்கள் பெறப்பட்டது. மேற்கண்ட காலங்களில் முறையே 01.02.2020 முதல் 08.02.2020, 15.02.2020 மற்றும் 27.02.2020 முடிவாக பெறப்பட்ட மொத்த மனுக்கள் 14 யும் பரிசீலனை செய்யப்பட்டு மறு ஆய்வு அலுவலர் அவர்களின் ஆய்வுக்கு உட்படுத்தப்பட்டு அதன்பேரில் மாவட்ட மறுவரையறை அலுவலர் அவர்களின் பரிந்துரை பெறப்பட்டது. இதன்படி இறுதி வரைவு வார்டு மறுவரையறை பிரேரணை தயார் செய்யப்பட்டு மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்பட்டு உரிய வழிமுறையாக தமிழ்நாடு மறுவரையறை ஆணையத்திற்கு சமர்ப்பிக்க மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அ-கு-

01.02.2020 முதல் 08.02.2020 பெறப்பட்ட 4 மனுக்கள், மாவட்ட மறுவரையறை அலுவலர் மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் செங்கல்பட்டு மாவட்டம் அவர்களால் 15.02.2020 அன்று நடத்தப்பட்ட பொதுமக்கள் கருத்துக்கேட்டு கூட்டத்தில் பெறப்பட்ட 9 மனுக்கள், 27.02.2020 அன்று தமிழ்நாடு மறுவரையறை ஆணையத்தால் நடத்தப்பட்ட கருத்துக்கேட்டு கூட்டத்தில் பெறப்பட்ட 1 மனுக்கள் ஆக மொத்தம் பெறப்பட்ட 14 மனுக்கள் மீது முறையாக தமிழ்நாடு மறுவரையறை ஆணையத்தால் வெளியிடப்பட்டுள்ள வழிகாட்டுதலின்படியும், மாவட்ட மறுவரையறை அலுவலர் அவர்களின் அறிவுரையின்படியும் களஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டு இறுதி வரைவு வார்டு மறுவரையறை பிரேரணை உரிய வழிமுறையின்படி தமிழ்நாடு மறுவரையறை ஆணையத்தின் ஒப்புதலுக்கு அனுப்பலாம்.

பொருள்-38

நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 13-ல் சுந்தரமூர்த்தி வினாயகர் கோயில் தெருவில் உள்ள குடிநீர் பகிர்மானம் குழாய் சரி செய்ய தோராய செலவு ரூ.1.60/- இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ-கு-

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்-39

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்குட்பட்ட 33 வார்டுகளில் கோடை காலங்களில் நகர பகுதி பொது மக்களுக்கு தங்கு தடையின்றி குடிநீர் வழங்க தனியார் லாரிகள் மூலம் குடிநீர் விநியோகம் செய்ய தோராய செலவினம் ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ-கு-

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்-40

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 1 முதல் 33 வரை உள்ள பகுதிகளில் குடிநீர் பிரதான குழாய், பகிர்மானம் குழாய் வால்வுகள் சரி செய்தல், நீர் தேக்க தொட்டிகள் சுத்தம் செய்தல் ஆண்டு 2020-21 பராமரிப்பு பணிக்கு தோராய செலவு ரூ.9.00/- இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்-41

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்குட்பட்ட 1 முதல் 33 வரை உள்ள பொது குழாய், ஆழ்துளை கிணறு, சிறுமின்விசை தொட்டி வால்வு பழுதுகள் உடனுகுடன் சரி செய்ய 2020-21 ஆண்டிற்கான பராமரிப்பு செலவு ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்-42

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.12-ல் ஜிவானந்தம் தெருவிற்கு புதியதாக குடிநீர் பகிர்மானம் குழாய் அமைத்தல் மற்றும் மலை பூங்கா பகுதிக்கு சிறுமின்விசை தொட்டியிலிருந்து கூடுதலாக பைப் லைன் மற்றும் HDPC தொட்டி அமைக்கும் பணிக்கு தோராய செலவு ரூ.2.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

பொருள்-43

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு 17-ல் பெரியமணியகார தெருவில் உள்ள நீர்தேக்க தொட்டியிலிருந்து வால்வு வரை குடிநீர் குழாய் மற்றும் வால்வு அமைக்கு பணிக்கு மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.1.80 இலட்சத்திற்கு மன்ற பொருள் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பணியை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

பொருள்-44

இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1,8-ல் வடிவேல் நகர், கண்ணன் நகர் பகுதியில் புதியதாக குடிநீர் பகிர்மானம் குழாய் அமைக்க தோராய செலவு ரூ.1.50/- இலட்சத்திற்கு மன்றப் பொருள் வைக்க அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. குடிநீர் அவசர அவசியம் கருதி பணியை உடனே செய்து முடிக்க மன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பணியை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

பொருள்-45

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25-ல் மேலமையூர் பிள்ளையார் கோயில் தெருவிற்கு புதியதாக குடிநீர் பாகிர்மானம் குழாய் குண்டுர் மேட்டுத் தெருவியிலிருந்து எடுத்து வர தோராய செலவு ரூ.5.00 இலட்சத்தினை செய்ய மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. பணியை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

பொருள்-46

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.575/2020/Election Date.21.01.2020 தேதிய கடிதத்தின் படி இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட 33 வார்டுகளில் வார்டு மறுவரையறை மேற்கொள்ளப்பட்டு உரிய வரைபடங்கள் கீழ்க்கண்டுள்ள தேதியில் தயார் செய்யப்பட்டு, மாவட்ட மறுவரையறை அலுவலர் (ம) மாவட்ட ஆட்சியர் செங்கல்பட்டு மாவட்டம் அவர்களுக்கும்.

வ.எண்	செலவின விவரம்	தேதி	தொகை
1	வார்டு மறுவரைவு குறிப்பு வரைபடங்கள்	11.02.2020	ரூ.16370/-
2	வார்டு மறுவரைவு குறிப்பு வரைபடங்கள்	13.02.2020	ரூ.13140/-
3	வார்டு மறுவரைவு குறிப்பு வரைபடங்கள்	14.02.2020	ரூ.13140/-
4	வார்டு மறுவரைவு குறிப்பு வரைபடங்கள்	15.02.2020	ரூ.11570/-
5	வார்டு மறுவரைவு குறிப்பு வரைபடங்கள்	16.02.2020	ரூ.15990/-
6	வார்டு மறுவரைவு குறிப்பு வரைபடங்கள்	28.02.2020	ரூ.17850/-
மொத்தம்			ரூ.88,060

நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களுக்கும், அரசு செயலாளர் அவர்களுக்கும் அனுப்ப வேண்டி உள்ளதால், அவசர அவசியத்திநிமித்தம் கீழ்க்கண்டுள்ள தேதியில் SHINE AD நிறுவனத்தில் தேதி வாரியாக வரைபடங்கள் தயார்

செய்யப்பதற்கான தொகையினை ரூ.88,060/-ஐ அந்நிறுவனத்திற்கு வழங்க மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2. அவசர அவசியத்திநிமித்தம் மன்ற ஒப்புதலை எதிர் நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்கள் முன் அனுமதி பெறப்பட்டு நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை அங்கீகரிக்கலாம்.

பொருள்-47

செங்கல்பட்டு நகராட்சியில் சொத்து வரி, குடிநீர் வரி தொழில் வரி மற்றும் Non tax அறிவிப்புகள் எடுப்பதற்கு Toner தேவைப்படுவதால் இருப்பில் இல்லாத காரணத்தால் அவசர அவசியநிமித்தம் அலுவலகத்தில் தீர்ந்த நிலையில் உள்ள Toner-களை Refiling செய்வதற்கு உள்ளூர் நிறுவனத்திலிருந்து விலைப்புள்ளி கோரி வாங்கவும் இதற்கான தோராயண செலவினம் ரூ.20,000/- க்கு மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு-

1. அனுமதி அளிக்கலாம்.

2. அத்தியாவசிய தேவை என்பதால் அவசர அவசியநிமித்தம் மன்ற ஒப்புதலை எதிர் நோக்கி தனி அலுவலர் அவர்களையும் முன் அனுமதி பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவதை அங்கீகரிக்கலாம்.

பொருள்-48

செங்கல்பட்டு நகராட்சியில் அறிவிப்புகள் எடுப்பதற்கு Toner-களை Refiling செய்வதற்கு கீழ்க்கண்ட இரண்டு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றது குறைந்த விலைப்புள்ளி வழங்கிய வ.எண்.1 R.K.Computers நிறுவனத்திற்கு பணி உத்திரவு வழங்கவும் வரப்பெற்ற விலைப்புள்ளிகளை மன்றத்தின் பார்வைக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

1. R.K. Computers 59, TKM road namely chengalpattu	300
2. Sairam computers 22B Devaraja nagar vedhachalam nagar Chengalpattu	350

பணி உத்திரவு வழங்கிய குறைந்த விலைப்புள்ளி வழங்கிய திருவாளர் R.K. Computers அவர்களுக்கு பணி உத்திரவு வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் பார்வைக்கு பொருள் வைக்கப்படுகிறது.

அ.கு-

மன்றம் அனுமதி அளிக்கலாம்.

பொருள்-

செங்கல்பட்டு நகராட்சியில் 2019-2020 ஆம் ஆண்டு குடிநீர் நிதியின் கீழ் வரும் பணிகள் செய்ய 21.01.2020 ஆம் ஆண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்டவாறு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை நகர மன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீகிதம் ரூ.
1	பழவேலி தலைமை நீரேற்று நிலையத்தின் பாலாற்று படுகையில் இயங்கும் பின் மோட்டார்களுக்கு கேபிள் பைப் பொருத்தும் பணி	ரூ.9.80 இலட்சம்	ஆனந்த் எண்டர்பிரைசஸ்	0.17% அதிகம்.
			அப்பல்லோ எண்டர்பிரைசஸ்	0.10% குறைவு
2	பழவேலி தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் இயங்கி வந்த 50 குதிரை வேகத்திறன் கொண்ட மின் மோட்டார் காயில் மாற்றி சரிசெய்து பொருத்தி வழங்கும் பணி.	ரூ.1.10 இலட்சம்	ஆனந்த் எண்டர்பிரைசஸ்	1.11% அதிகம்.
			அப்பல்லோ எண்டர்பிரைசஸ்	0.05% குறைவு
3	பழவேலி தலைமை நீரேற்று நிலையத்தின் தட்டான்மலை நிலையத்திற்கு இயங்கும் பாலாற்று படுகையில் இயங்கும் மின்மோட்டார்களுக்கு கேபிள் பைப் பொருத்தி இயக்கும் பணி.	ரூ.4.50 இலட்சம்	ஆனந்த் எண்டர்பிரைசஸ்	0.15% அதிகம்.
			அப்பல்லோ எண்டர்பிரைசஸ்	0.09% குறைவு
4	செங்கல்பட்டு நகராட்சியின் Compose yard-இல் கேபிள் மாற்றி அமைக்கும் பணி	ரூ.2.00 இலட்சம்	ஆனந்த் எண்டர்பிரைசஸ்	0.13% அதிகம்.
			அப்பல்லோ எண்டர்பிரைசஸ்	0.05% குறைவு

அ.கு-

மேற்கண்ட வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. இப்பணியினை குடிநீர் நிதியிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் ஏற்கலாம்.

பொருள்-

செங்கல்பட்டு நகராட்சிக்குட்பட்ட எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியான மாமண்டூர் நீரேற்றும் மற்றும் பழவேலி நிலையத்தில் உள்ள பிரதான தரைமட்ட குடிநீர் தேக்க தொட்டியிலிருந்து மின்மோட்டார்களின் மூலமாக பொது மக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகப்பட்டு வருகிறது. அதனை குடிநீர் குளோரின் அளவு 0.2 PP கலக்க வேண்டி புதியதாக அமைக்கப்பட்ட Gas chlorinator cylinder gas அளவு பழவேலியில் 24kg மற்றும் மாமண்டூர் நீரேற்றும் நிலையத்தில் 24kg நாள் ஒன்றுக்கு 48kg Gas chlorinator -லிருந்து கலக்க வேண்டியதின் அடிப்படையில் அதற்கான 2020-21 ஆண்டு பராமரிப்பு வேண்டி அதற்கான மதிப்பீடு உத்தேச தொகை ரூ.6.00/- இலட்சத்திற்கு இப்பணிகளை மேற்கொள்ள நகர மன்ற பொருள் வைக்க வேண்டி அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அ.கு-

1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. இப்பணியினை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளுவதனை மன்றம் ஏற்கலாம்.

ஆணையாளர் / தனி அலுவலர்
செங்கல்பட்டு நகராட்சி

